

Elektronicky
Všetkým známym záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
		Martin Daniš 048/4325645	07.09.2021

Vec

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky.

Identifikácia verejného obstarávania.

Verejný obstarávateľ: Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky: Poskytovanie prepravných služieb vo verejnom záujme na území Banskobystrického kraja.
Vyhlásené: v Úradnom vestníku EÚ č. S 141 dňa 23.07.2021 pod značkou oznámenia 2021/S 141-374701

Dňa 18.08.2021 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému JOSEPHINE doručená žiadosť o vysvetlenie (viď. znenie Otázok nižšie), ku ktorým verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), nižšie uvedené

vysvetlenie:**Časť I. žiadosti o vysvetlenie**

Verejný obstarávateľ v rámci Prílohy č. 1 súťažných podkladov – Zmluvy o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme (Zmluva) a jej Prílohy č. 5a zverejnil dokument - Predpis vyrovnávacej platby vo výške 1/12 vopred obojstranne dohodnutého objemu vyrovnávacej platby (záväzný vzor) vo forme tabuľky, v ktorom verejný obstarávateľ uvádza spôsob výpočtu, ktorý však z pohľadu záujemcu je nejednoznačný v nasledovných bodoch:

Otázka č. 56:

Ako sa udáva do tabuľky Odhadovaný objednaný dopravný (v km) výkon v príslušnom kalendárnom roku podľa cestovných poriadkov? Ide o dopravný (v km) výkon určený z cestovných poriadkov, ktoré sú súčasťou súťažných podkladov, alebo sa jedná o dopravný (v km) výkon podľa cestovných poriadkov schválených verejným obstarávateľom pred plnením Zmluvy (vychádzajúc z definície cestovného poriadku podľa Zmluvy)

Odpoveď č. 56:

Odhadovaný objednaný dopravný výkon v príslušnom kalendárnom roku sa bude odvíjať od cestovných poriadkov, ktoré budú schválené pre príslušný kalendárny rok plnenia Zmluvy. Pôjde teda o cestovný poriadok platný v príslušnom kalendárnom roku plnenia Zmluvy.

**Otázka č. 57:**

V rámci Odhadovaného dopravného výkonu nezapočítaného do objednaného dopravného výkonu (v km) podľa čl. I. Zmluvy – sa odkazuje na definíciu Prejazdové kilometre v príslušnom kalendárnom roku. Zmluva však neobsahuje osobitnú definíciu pojmu – prejazdové kilometre, obsahuje len definíciu Technických kilometrov, ktoré sú definované pomocou tarifyných kilometrov a technické kilometre sa do tarifyných kilometrov nezapočítavajú. Z textu Zmluvy sa dá vyvodiť, že do tabuľky je v časti Odhadovaného dopravného výkonu nezapočítaného do objednaného dopravného výkonu myslené na nevykonané kilometre v súlade s definíciou Skutočného dopravného výkonu v príslušnom kalendárnom mesiaci

Odpoveď č. 57:

Verejný obstarávateľ uznáva, že v predmetnom ustanovení ide o použitie chybnéj terminológie, ktorá môže vyvolávať pochybnosti o výklade tohto pojmu, na základe čoho pristúpil k zmene predmetnej terminológie v Prílohe č. 5a Zmluvy tým spôsobom, že doterajšie znenie „Odhadovaný dopravný výkon nezapočítavaný do objednaného dopravného výkonu (v km) (podľa čl. I. Zmluvy - definícia Prejazdové kilometre) v príslušnom kalendárnom roku“ sa mení do nasledujúcej podoby: „Odhadovaný dopravný výkon nezapočítavaný do objednaného dopravného výkonu (v km) (podľa čl. I. Zmluvy - **definícia Skutočného dopravného výkonu v príslušnom kalendárnom mesiaci**)“

Otázka č. 58:

V rámci Odhadovaného dopravného výkonu v príslušnom kalendárnom roku (v km) (podľa čl. I. zmluvy – definícia Skutočného dopravného výkonu v príslušnom kalendárnom roku) je definovaný vzor s odkazom len na Odhadovaný objednaný dopravný (v km) výkon v príslušnom kalendárnom roku podľa Cestovných poriadkov. Domnievame sa, že spôsob výpočtu je nesprávny.

Odpoveď č. 58:

Verejný obstarávateľ má za to, že použil správny vzor na výpočet Odhadovaného dopravného výkonu v príslušnom kalendárnom roku, keďže od celkového odhadu podľa Cestovných poriadkov sú odpočítané kilometre, ktoré sú vyňaté zo Skutočného dopravného výkonu v zmysle Zmluvy – výsledkom je teda riadok č. 12 Prílohy č. 5a Zmluvy, ktorý sa využije pre účely výpočtu platby.

Otázka č. 59:

V rámci údajov Odhadované iné tržby z nedopravnej činnosti vrátane kompenzácie zliav cestovného a vybraných pokút (EUR) (bez DPH) nie je zrejmé, čo sa myslí pod kompenzáciou zliav cestovného, nakoľko uvedená definícia nie je predmetom definícií v Zmluve.

Odpoveď č. 59:

Verejný obstarávateľ v plnom rozsahu poukazuje na svoju odpoveď č. 33 k otázke č. 33 poskytnutú v rámci vysvetlenia č. 6.

Otázka č. 60:

V riadku C_n má byť uvedená cena dopravného výkonu na 1 km v príslušnom kalendárnom roku „n“ (bez DPH). Nie je zrejmé, či uvedená suma sa uvádza podľa počtu ceny dopravného výkonu na 1 km v kalendárnom roku 2021, riadku 13 stĺpec C, alebo sa jedná o sumu uvedenú v Návrhu na plnenie kritérií (F), nakoľko tento návrh nezapočítava náklady za užívanie autobusových staníc a terminálov

**Odpoveď č. 60:**

Cenou dopravného výkonu je cena podľa Prílohy č. 6 Zmluvy, riadok 13. Ide teda o súčet riadkov 1,2,3,6,11 v stĺpci C Prílohy č. 6 Zmluvy.

časť II. žiadosti o vysvetlenie

Verejný obstarávateľ v rámci Prílohy č. 1 súťažných podkladov – Zmluvy o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme (Zmluva) a jej Prílohy č. 5b zverejnil dokument – Predpis dorovnania kvartálnej platby (záväzný vzor) vo forme tabuľky, v ktorom verejný obstarávateľ uvádza spôsob výpočtu, ktorý však z pohľadu záujemcu je nejednoznačný v nasledovných bodoch:

Otázka č. 61:

V rámci tabuľkového výpočtu Dopravného výkonu nezapočítavaného do objednaného dopravného výkonu (v km) (podľa čl. I. Zmluvy – definícia prejazdové kilometre) v príslušnom kalendárnom mesiaci) nie je zrejmé, aký údaj sa myslí. Máme za to, že sa jedná o chybný odkaz na definíciu, pretože Zmluva neobsahuje osobitnú definíciu pojmu – prejazdové kilometre

Odpoveď č. 61:

Verejný obstarávateľ uznáva, že v predmetnom ustanovení ide o použitie chybnnej terminológie, ktorá môže vyvolávať pochybnosti o výklade tohto pojmu, na základe čoho pristúpil k zmene predmetnej terminológie v Prílohe č. 5b Zmluvy rovnakým spôsobom ako v prípade zmeny Prílohy č. 5a Zmluvy (viď. odpoveď na otázku č. 57), a to tým spôsobom, že doterajšie znenie „Odhadovaný dopravný výkon nezapočítavaný do objednaného dopravného výkonu (v km) (podľa čl. I. Zmluvy - definícia Prejazdové kilometre) v príslušnom kalendárnom roku)“ sa mení do nasledujúcej podoby: „Odhadovaný dopravný výkon nezapočítavaný do objednaného dopravného výkonu (v km) (podľa čl. I. Zmluvy - **definícia Skutočného dopravného výkonu v príslušnom kalendárnom mesiaci)**“

Otázka č. 62:

V rámci tabuľkového výpočtu Skutočnej ceny dopravného výkonu v príslušnom kalendárnom mesiaci (EUR) (bez DPH) sa uvádza vzorec $S_{jn} \times C_n$ z prílohy č. 5 Zmluvy, pričom vzorec výpočtu uvádza 1,5 x vykázaný dopravný výkon (v km). Z uvedeného vyplýva, že S_{jn} predstavuje skutočný dopravný výkon a C_n je 1,5. Ako vie verejný obstarávateľ, že C_n je 1,5, keď údaj o C_n je predmetom ponuky uchádzača? Nie je zrejmé, či uvedená suma sa uvádza podľa Výpočtu ceny dopravného výkonu na 1 km v kalendárnom roku 2021, riadku 13 stĺpec C, alebo sa jedná o sumu uvedenú v Návrhu na plnenie kritérií (F), nakoľko tento návrh nezapočítava náklady za užívanie autobusových staníc a terminálov

Odpoveď č. 62:

Vo výpočtovom vzorci uvedenom v riadku 15, stĺpec M1/ABCD Prílohy č. 5b Zmluvy (výpočet skutočnej ceny dopravného výkonu v príslušnom kalendárnom mesiaci (súčin "Sjn x Cn" z Prílohy č. 5 Zmluvy) bola chyba vzniknutá preklepom počas tvorenia predmetnej prílohy. Verejný obstarávateľ z výpočtového vzorca odstránil číslo 1,5.

Cenou dopravného výkonu je cena podľa Prílohy č. 6 Zmluvy, riadok 13. Ide teda o súčet riadkov 1,2,3,6,11 v stĺpci C Prílohy č. 6 Zmluvy.

**časť III. žiadosti o vysvetlenie**

Verejný obstarávateľ v rámci Prílohy č. 1 súťažných podkladov – Zmluvy o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme (Zmluva) a jej Prílohy č. 5 zverejnil dokument - Mesačný výkaz výkonov a tržieb (záväzný vzor) vo forme tabuľky, v ktorom verejný obstarávateľ uvádza spôsob výpočtu, ktorý však z pohľadu záujemcu je nejednoznačný v nasledovných bodoch:

Otázka č. 63:

Ako sa do tabuľky udáva Objednaný a dodaný dopravný výkon v príslušnom kalendárnom mesiaci podľa cestovného poriadku (km). Čo sa má v uvedenom výpočte uviesť, nakoľko podľa výkazu sa má vysporiadať skutočný dopravný výkon, avšak verejný obstarávateľ uvádza v Prílohe 5 v jednom riadku súčasne objednaný a dodaný (skutočný) dopravný výkon čo sú logicky rozdielne veličiny

Odpoveď č. 63:

Verejný obstarávateľ k tejto otázke záujemcu poukazuje v celom rozsahu na svoju odpoveď č. 43 k otázke č. 43 poskytnutú v rámci vysvetlenia č. 6.

Otázka č. 64:

V rámci údajov Iné tržby z nedopravnej činnosti vrátane kompenzácie zliav cestovného a vybraných pokút (EUR) (bez DPH) nie je zrejmé, čo sa myslí pod kompenzáciou zliav cestovného, nakoľko uvedená definícia nie je predmetom definícií v Zmluve.

Odpoveď č. 64:

Verejný obstarávateľ k tejto otázke záujemcu poukazuje v celom rozsahu na svoju odpoveď č. 33 k otázke č. 33 poskytnutú v rámci vysvetlenia č. 6.

Otázka č. 65:

V riadku C_n má byť uvedená cena dopravného výkonu na 1 km v príslušnom kalendárnom roku „n“ (bez DPH). Nie je zrejmé, či uvedená suma sa uvádza podľa Výpočtu ceny dopravného výkonu na 1 km v kalendárnom roku 2021, riadku 13 stĺpec C, alebo sa jedná o sumu uvedenú v Návrhu na plnenie kritérií (F), nakoľko tento návrh nezapočítava náklady za užívanie autobusových staníc a terminálov

Odpoveď č. 65:

Cenou dopravného výkonu je cena podľa Prílohy č. 6 Zmluvy, riadok 13. Ide teda o súčet riadkov 1,2,3,6,11 v stĺpci C Prílohy č. 6 Zmluvy (viď odpoveď č. 60 k otázke č. 60 v rámci tohto vysvetlenia).

Otázka č. 66:

V riadku V_{jn} má byť uvedený dopočet Vyrovnania ceny dopravného výkonu za príslušný kalendárny mesiac. Čo v skutočnosti uvedený údaj zahŕňa nakoľko v rámci Zmluvy neexistuje definícia Dopočet

Odpoveď č. 66:

Pojem dopočet zodpovedá bodu 10.1 Zmluvy a tam uvedeným termínom. Verejný obstarávateľ má za to, že výpočet V_{jn} je v článku 10.1 Zmluvy dostatočne špecifikovaný.



Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, aby predmetné vysvetlenie poskytnuté zo strany verejného obstarávateľa zohľadnili pri príprave ponuky.

S úctou,

Martin Daniš
za verejného obstarávateľa